



Сотрудники Главного военного следственного управления Следственного комитета стали донорами



Офицеры Следственного комитета Российской Федерации не понаслышке знают, как хрупка человеческая жизнь и как важно своевременно и в полном объеме оказать помощь пострадавшим. В этой связи сдача донорской крови всегда являлась благородной миссией и помогла спасти немало человеческих жизней.

1 июля т.г. несколько десятков сотрудников Главного военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации прибыли в Главный военный клинический госпиталь имени академика Н.Н. Бурденко Министерства обороны Российской Федерации, где у них был осуществлен забор донорской крови.

По окончании этого мероприятия доноры приняли единогласное решение пожертвовать



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

деньги, полученные за сдачу крови, на приобретение имущества, необходимого подшефному детскому дому «Родничок», расположенному в г. Калязине Тверской области, в котором на воспитании находятся дети в возрасте от 3 до 18 лет.

02 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1703001>